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TISKOVÉ  PROHLÁŠENÍ

ze dne 27. října 2014

Reakce Generální inspekce bezpečnostních sborů na článek Lidových novin – „Jak se 

zbavit detektiva“

Generální inspekce bezpečnostních sborů reaguje na článek Lidových novin ze dne 23. října 2014 

„Jak se zbavit detektiva“. Vzhledem k tomu, že autor článku nezveřejnil celé odpovědi inspekce, 

čímž došlo k podstatnému zkreslení popisované situace, zveřejňujeme kompletní korespondenci 

s panem redaktorem.

Je pravda, že se zruší pobočka GIBS v Olomouci?

Územní pracoviště GIBS lze zřídit v zájmu procesní ekonomiky a efektivity plnění úkolů 

v trestním řízení, ze stejných důvodů je lze i rušit. V současné době probíhá vyhodnocení 

situace a řízení ve věcech služebního poměru. 

Co je důvodem tohoto kroku?

Dlouhodobou snahou vedení GIBS je umístit veškerá pracoviště ve vlastních objektech, což 

se již v několika případech podařilo. V pronajatých objektech jsme závislí na podmínkách 

nájemní smlouvy a přístupu pronajímatele. V Olomouci hledáme vhodný objekt již od doby 

vzniku GIBS, bohužel bez úspěchu.  Protože stávající objekt nebude možné pro činnost GIBS 

využívat, tak je nutné zvážit možnou změnu místa služebního působiště dotčených 

příslušníků, což je předmětem řízení ve věcech služebního poměru.

Proč se bude stěhovat pobočka, když toto pracoviště v minulosti dlouhá léta využívala inspekce 

ministerstva vnitra?

Nájemní smlouva byla uzavřena na dobu určitou, blíží se její ukončení. Budova ve 

stávajícím stavu nebude provozována a pracoviště GIBS zde nebude moci fungovat. 

Proč GIBS nevyjednal prodloužení smlouvy s pronajímatelem?

Došlo ke změně vlastníka budovy, který nájemní smlouvu resp. výpůjčku neprodloužil.
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Kdo bude působení GIBS v Olomouckém kraj zabezpečovat?

Právě z důvodu zachování kontinuity plnění úkolů GIBS bylo zahájeno řízení ve věcech 

služebního poměru a tyto budou dále zabezpečeny. 

Souvisí toto rozhodnutí s kauzou okolo vyšetřování Karla Kadlece, náměstka olomouckého 

krajského ředitele?

Nesouvisí. V pronájmu či výpůjčce jsou i další pracoviště GIBS. Pokud by v jakémkoliv 

objektu nastala stejná situace, byla by situace řešená obdobně.

kpt. Mgr. Radka Sandorová, DiS.

tisková mluvčí GIBS




